
Voluntýř 2-27 
Blíží se bouřka, vedro je k zalknutí, i v suterénu domu je teplota t1 [°C]. Z vodovodních 
trubek o teplotě t2 [°C] už odkapává kondenzovaná voda. Jaká je relativní vlhkost? 

Výsledek uveďte v procentech na jedno desetinné místo, údaje o maximální vlhkosti 
vzduchu najdete v příloze předcházejícího úkolu. 

 

2-27 

n t1 t2 

1 30 25 

2 29 26 

3 28 25 

4 27 26 

5 28 25 

6 29 24 

7 30 23 

8 31 22 

9 32 21 

10 33 20 

11 34 21 

12 35 22 

13 34 23 

14 33 24 

15 32 25 

16 31 26 

17 30 25 

18 29 24 

19 28 23 

20 27 22 

21 26 21 

22 27 20 

23 28 21 

24 29 22 

25 30 23 

26 31 24 

27 32 25 

28 33 24 

29 34 25 

30 35 25 

31 36 25 

32 37 25 

33 38 25 

34 39 25 

 

 


